

Щодо збільшення розміру страхових виплат потерпілим на виробництві та членам їх сімей

Лозівське відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Харківській області надає роз'яснення щодо проведення перерахунків щомісячних страхових виплат потерпілим на виробництві та членам їх сімей, які були здійснені у поточному році робочими органами Фонду соціального страхування України.

Мета здійснення перерахунків – відновлення соціальної справедливості у розмірах щомісячних страхових виплат для потерпілих на виробництві та членів їх сімей та підвищення соціальної захищеності.

З 01 січня 2018 року на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1053 «Про перерахування розміру страхових виплат потерпілим від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності, та членам їх сімей» (далі – Постанова № 1053), було продовжено осучаснення щомісячних страхових виплат потерпілим на виробництві та членам їх сімей.

Зокрема, Лозівським відділенням у січні 2018 року було збільшено виплати особам, які перебували на обліку станом на 01 січня 2018 року і в яких право на страхові виплати настало до 01 березня 2011 року. Вказаній категорії потерпілих на виробництві та членам їх сімей проведено осучаснення страхових виплат за 2008-2011 роки.

Усього було проведено осучаснення 975 потерпілим на виробництві та членам їх сімей, яким страхові виплати призначалися до березня 2011 року, що складає 87 % від загальної кількості всіх отримувачів страхових виплат Лозівського відділення. Сума щомісячних страхових виплат після проведеного осучаснення збільшилась на 22 відсотки.

Крім того, Лозівським відділенням на виконання вимог Постанови № 1053 з 01 березня було здійснено перерахунок щомісячних страхових виплат усім потерпілим від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, а також членам їх сімей. Перерахування проведено із застосуванням коефіцієнту 1,2. Всього було проведено перерахунок 1108 потерпілим на виробництві та членам їх сімей. Сума щомісячних страхових виплат після проведеного в березні перерахунку збільшилась на 20 відсотків.

Для 26 потерпілих на виробництві, у яких після проведеного з 01 березня 2018 року перерахування відкоригований розмір середньої заробітної плати менший за розмір мінімальної заробітної плати, встановленої станом на 01 січня 2017 року, розрахунок суми щомісячних страхових виплат здійснено, виходячи з розміру мінімальної заробітної плати 3200 гривень з урахуванням відсотка втрати працездатності.

Лозівським відділенням перерахування щомісячних страхових виплат потерпілим та членам їх сімей проведено своєчасно та в повному обсязі.

Лозівське відділення
управління виконавчої дирекції
Фонду соціального страхування
України в Харківській області